

# Кращі безкоштовні VPN сервіси

Інформаційна безпека на часі й надзвичайно важлива. Особливо на окупованих територіях, де доступ до Інтернету контролюється московітами та їх прихвоснями.

В таких випадках скористайтеся VPN-клієнтом. Це допоможе вам убезпечити себе, ваш провайдер буде вважати, що ви знаходитесь в іншій країні, а посилання будуть відкриватися як завжди.

З усіх варіантів безкоштовних VPN сервісів можемо рекомендувати **nThlink** та **Psiphon**, які надаються безкоштовно за підтримки Фонду відкритих технологій. Це VPN сервіси, що доступні для всіх варіантів – Windows, Android, iOS, Macs.

## Компанія Вікторія

**Компанія Вікторія – офіційний дилер продуктів ipLex в Україні пропонує:**



**IPLEX**  
ЗАКОНОДАВСТВО УКРАЇНИ

**ПРОДУКТИ ipLex**

## ЗАМОВИТИ ON-LINE

Замовте в нашій Компанії програмне забезпечення  
“СОНАТА” оптимально для подання електронної  
звітності!



*Відомості про зміни індексів інфляції Ви зможете переглянути на сайті Компанії Вікторія у наведені строки, – в цій оновлення публікації, а також слідкуйте за нашими повідомленнями в стрічці новин Компанії та у мережі FaceBook*

[facebook](#)

---

**Поради: що врахувати при**

# створенні підприємства

На перший погляд створення юридичної особи – процес нескладний. Однак, з досвіду юридичного та бухгалтерського супроводу підприємств можемо дати наступні поради:

- вибір найменування повинен враховувати майбутні напрямки діяльності. Найменування повинне бути унікальним, не ідентичним тим, що вже є в ЄДР;
- якщо Ви плануєте працювати у сфері ЗЕД, – організаційно-правова форма Вашого підприємства повинна бути зрозумілою Вашим партнерам. До прикладу – іноді таку організаційно-правову форму, як приватне підприємство, ототожнюють з приватним підприємництвом; статус бізнесу – як такий, що проводиться через фізичну особу-підприємця. Для уникнення таких непорозумінь найпоширеніше використовують організаційну форму товариства з обмеженою відповідальністю;
- систему оподаткування вибирають після проведення податкового планування. Неприйнятними є спонтанні рішення, адже зміна системи оподаткування у разі неправильного початкового вибору займатиме певний час, а час – це гроші;
- розмір статутного капіталу, яким наділяється підприємство – це окреме питання. Якщо коротко, то статутний капітал – це те майно, яким Ви наділите Ваше підприємство для того, щоб підприємство було максимально самостійним. Якщо Ви плануєте наділити своє дітище незначним розміром власного капіталу – 100 чи 200 грн. тощо – це свідчитиме про несерйозність намірів діяльності підприємства. Якщо розмір статутного капіталу у статуті зазначити нереально великий, – це та ж проблема. Розмір статутного капіталу має бути реальним та відповідати бізнес-плану діяльності підприємства;
- у Вас планується два засновника та розподіл часток в статутному капіталі 50/50? З високою імовірністю – це

бомба уповільненої дії. Приходить час, коли учасники принципово не йдуть на згоду щодо важливих питань. Через це блокується робота підприємства – не обирається новий керівник, не проводяться зміни до статуту тощо. А це шлях в нікуди;

- Немає офісу? Місце реєстрації проживання засновників – непоганий варіант для реєстрації місцезнаходження юридичної особи. Однак, після відкриття офісу все ж рекомендуємо з міркувань безпеки перереєструвати місцезнаходження за адресою офісу Вашого підприємства.

Продовження буде далі...

Ви ще сумніваєтесь, як розпочати власний бізнес? **Компанія “Вікторія”** стане Вашим надійним помічником і порадиником, для цього достатньо звернутись за консультацією в будь-який для Вас зручний спосіб. Звертайтеся!

Основна контактна інформація за посиланням.

[Чому нам довіряють?](#) Відповідь на це запитання тут.

**Компанія “Вікторія”**

---

**Limited, Ltd, LLP, в назві**

# компанії. Що це значить?

Всупереч усталеній думці, форма Ltd. (Limited) / Co., Ltd. (Company Limited) класично вказує не на товариство з обмеженою відповідальністю, а на акціонерне товариство (компанію). В такому значенні ця аббревіатура використовується у Великій Британії. І якщо бути прискіпливим, використовувати Ltd для перекладу аббревіатури ТОВ, принаймні, не зовсім коректно.



Вартість  
обслуговування  
підприємця  
від 120 грн./міс.



Однак, не зважаючи на класичні канони ця аббревіатура стала широкоживаною для означення саме товариства з обмеженою відповідальністю. Слово «limited» вказує лише на те, що учасники товариства (компанії) не відповідають за його зобов'язаннями і несуть ризик збитків, пов'язаних з діяльністю товариства, в межах номінальної вартості належних їм акцій.

Наближеним до класичного ТОВ з точки зору британського законодавства є Llp. (від “limited liability partnership”), що вказує на товариство, в якому деякі або всі партнери (в залежності від юрисдикції) мають обмежені зобов'язання.

Llc. – притаманне означення для компанії з обмеженою відповідальністю в США. За своєю суттю найбільш схоже до національного визначення товариства з обмеженою відповідальністю.

Клікніть для перегляду порядку замовлення реєстрації юридичної особи

Компанія “Вікторія” пропонує послуги з супроводу реєстрації юридичних осіб будь-яких організаційних форм. **Послуга супроводу реєстрації юридичної особи (за загальним правилом) надається по правилу «трех**

зустрічей»:

**Зустріч 1:** обговорення із замовником оптимальної організаційно-правової форми, умов реєстрації, постановки на облік. Прийняття безпосереднього замовлення;

**Зустріч №2:** підписання довіреності на представництво, підготовлених проектів установчих документів;

**Зустріч №3:** вручення замовнику отриманих з реєстрації документів: виписки, установчих документів, печатки, податкових документів (витягів з ЄДР платників ПДВ/єдиного податку).

Детальніше про послуги з реєстрацій юридичних осіб за посиланням [реєстрація юридичних осіб]

**Компанія “Вікторія”**

---

# Як розшифровується МФО банку? Код, аббревіатура, умовне позначення, шифр?..

Загальновідомо, – що МФО – це певний код банку і певна аббревіатура. Однак як розшифрувати цю аббревіатуру?



Вартість  
обслуговування  
підприємця  
від 120 грн./міс.



Склалось все історично. За часів СРСР було три головних банки: Банк розвитку і зовнішньоекономічної діяльності (Зовнішекономбанк), Державний банк СРСР, Ощадбанк СРСР. Найбільш масовою філіальною фінансовою установою був, безумовно, Ощадбанк. Інтернету та СЕП не було, а система розрахунків представляла собою обмін меморіальними ордерами між філіями. Для позначення коду філії банку, **як учасника міжфіліальних оборотів**, почали використовувати саме аббревіатуру МФО.

Компанія «Вікторія»

---

## TOP – розширення в Google Chrome. Поради фахівців Компанії “Вікторія”

Ви користувач браузера Google Chrome? В такому випадку стаття саме для вас. Фахівці Компанії “Вікторія” пропонують свій, перевірений часом, корисний джентльменський набір розширень в GC.

Річ в тім, що Google Chrome не тільки корисний для звичайного перегляду сторінок. Є розширення, які зроблять користування цим переглядачем комфортнішим.

1. AdBlock – розширення, що мінімізує кількість реклами, нав'язливих вікон і т.п.

2. Checker Plus for Gmail – розширення, що буде інформувати про листи в Gmail, без входу в пошту. Листи можна переглядати та обробляти. Або ж можна швидко зайти в саму пошту.

3.Контакты – розширення, яке дозволить переглядати ваші контакти з Gmail без заходу в пошту. Зручний інструмент для перегляду існуючих контактів, їх редагування, додавання нових одночасною синхронізацією в Gmail.

4. Google Calendar (от Google) – календар, синхронізований з вашими android пристроями полегшить планування вашого часу, подій та зайнятості. Досить просто навести курсором на піктограму встановленого календаря, як ви отримаєте інформацію про поточні події, дні народження тощо.

5. Page Ruler – інструмент, коли вам потрібно знати розміри графічних об'єктів, що розміщені на веб-сторінці. Ваша лінійка, як мінімум.

6.TransOver – інструмент, котрий дозволить перекладати в реальному часі окремі блоки чи слова з текст у на веб-сторінці мовними засобами Google. Всі невідомі слова стануть відомими.

7. Quick Note – надзвичайно корисний інструмент для швидкого фіксування необхідної інформації без входу в текстові редактори. Нотатник.

8. Голосовой поиск – розширення, яке спеціально для лінивих, користувачів, що поважають свій час понад усе. Це голосовий пошук в Google. Звичайно, без фізичного мікрофону інструмент сам по собі нічого не вартий.

9. Full Page Screen Capture – суперкорисний інструмент, дозволяє зробити фото з сторінки, яку переглядаєте. Фотознімок зберігається у зручному форматі.

Сподіваємось, що стаття буде корисною для всіх користувачів Google Chrome.

Компанія “Вікторія”